

**Circolare n. 285 del 17 dicembre 2013 - «Disposizioni di Vigilanza per le banche» - 10°
aggiornamento del 22 giugno 2015. ERRATA CORRIGE**

- 1) Alla pagina Parte Prima.I.3.5, secondo capoverso, i numeri 19, 22 e 23 sono rispettivamente sostituiti dai numeri: 18, 21 e 22.
- 2) Alla pagina Parte Prima.I.6.4, il titolo del paragrafo 3 “Libera prestazione di servizi delle banche italiane in Stati extracomunitari” è sostituito con “Prestazione di servizi senza stabilimento delle banche italiane in Stati extracomunitari”.
- 3) Alla pagina Parte Prima.I.7.13, paragrafo 2, dopo il numero 29 è aggiunto il numero 42.